
С 1 августа по 31 августа 2023 года проведен социальный опрос 

общественного мнения на тему: "Финансовая грамотность населения". 

В опросе приняли участие 11 человек 

Результаты опроса: 

 

 

2 

9 

Пол 

мужской 

женский 

2 

8 

1 

Возраст 

до 18 лет 

от 18 до 25 лет 

от 25 до 45 лет 

от 45 до 60 лет 

от 60 и старше 



 

 

1 

10 

Образование 

среднее 

среднее специальное 

высшее 

без образования 

11 

Социальный статус 

учащийся 

студент 

работающий 

безработный 

пенсионер 
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3 

3 

Какой из способов повышения 
финансовой грамотности населения Вы 

считаете наиболее эффективным?  

теле- и радиопередачи 

тематические сайты в сети 
интернет 

печатные издания 

тематические форумы 

свой вариант  

Знаете ли Вы о ежегодном проведении 
регионального форума «Финансовая 

весна» в Удмуртской Республике? 

да 

нет 
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Какие темы интересны Вам? 

личное финансовое 
планирование  

финансовая безопасность  

формирование и исполнение 
бюджета округа 

взаимодействие общества и 
государства 

свой вариант 

7 

4 

Планируете ли Вы личные (семейные) 
финансы? 

да 

нет 



 

 

8 

2 

1 

Как, по Вашему мнению, можно достичь 
баланса доходов и расходов семейного 

бюджета при управлении личными 
финансами?  

распределить ежемесячные 
траты 

расставить приоритеты в 
расходах 

найти дополнительную работу 

взять кредит в банке 

свой вариант 
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7 
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Как, по Вашему мнению, можно достичь 
сбалансированности доходов и расходов 

бюджета округа при управлении 
муниципальными финансами? 

уменьшить количество 
муниципальных учреждений 

увеличить долю платных услуг 

привлечь кредиты 

повысить (ввести новые) 
налоги 

свой вариант  


